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No vigésimo sexto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e trinta 

minutos, via plataforma Google Meet, deu-se início à primeira reunião extraordinária de dois mil e 

vinte e três do Colegiado do Curso de Medicina Veterinária (MV). Estiveram presentes os seguintes 

membros: Carlos Eduardo Bezerra de Moura (presidente do colegiado), Michelly Fernandes de 

Macedo, Talyta Lins Nunes, Tiago Almeida Saraiva e Raimundo Marcel Gomes Praciano 

(representante discente). Tendo verificado a existência do quórum, o presidente, então, apresentou 

a pauta e propôs a inclusão de mais três pontos, de número sete, oito e nove. Após a aprovação pelo 

colegiado, discutiu os pontos entre os membros conforme vê-se a seguir. Ponto 1. Apreciação da 

ata da 9ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de 2022; ata aprovada com 1(uma) 

abstenção. Ponto 2. Discussão dos horários de reuniões do Colegiado de curso para o semestre 

letivo de 2022.2; o professor Carlos Eduardo Bezerra de Moura informou que disponibilizou uma 

planilha para preenchimento dos horários disponíveis para reunião do colegiado. No entanto, não 

houve nenhum horário em que todos teriam disponibilidade. Assim, o docente sugeriu que as 

reuniões ocorressem nos dois horários de maior disponibilidade dos membros, alternando a cada 

reunião entre terças e sextas-feiras a tarde. Encaminhamento aprovado por unanimidade. Ponto 3. 

Apreciação do pedido de equivalência da discente Luana Priscila Gomes Cândido; ponto 

aprovado por unanimidade. Ponto 4. Apreciação da 6ª atualização da matriz de equivalência do 

curso, com a inclusão da disciplina de MME2594 - ESTATÍSTICA como equivalente da 

disciplina VEG0181 – ESTATÍSTICA; ponto aprovado por unanimidade. A decisão será 

publicada na página do curso e encaminhada para a DRA. Ponto 5. Apreciação dos pedidos de 

quebra de pré-requisito dos discentes concluintes em 2022.2; Dayanne Vanessa Barros de 

Oliveira Paiva, Mirta de Souza Gonçalves, Tayna Moura Matos, Whisllanya Kennia Gomes 

Ferreira e Géssica Vitalino Diógenes. Ponto aprovado por unanimidade.  A coordenação ficou 

encarregada de realizar a matrícula compulsória dos discentes no componente curricular. Ponto 6. 

Apreciação dos pedidos de turma individual para discentes concluintes em 2022.2: Patrick 

Henrique Sales Pereira e Ana Luiza Cordeiro Gondim Guimarães. Ponto aprovado por 

unanimidade. Ponto 7. Apreciação sobre pedido de exercício domiciliar da discente ANNA 

AMELYA CAVALCANTE FREIRE - Aprovado por unanimidade o regime extraordinário 

conforme estabelece a instrução normativa do regime domiciliar extraordinário. Considerando 

que muitas disciplinas nas quais a discente está matriculada tem CH prática extensa e necessária, a 

professora Michelly Fernandes de Macedo e o professor Tiago Almeida Saraiva fizeram um 

encaminhamento no sentido de verificar, junto aos professores responsáveis pelas disciplinas, se as 

mesmas poderiam ser contempladas com o regime domiciliar, conforme estabelece os art. 6º e 7º da 

INSTRUÇÃO NORMATIVA No 02, DE 09 JANEIRO DE 2023. Posto em votação, o 

encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Ponto 8. Apreciação de pedido de quebra de 

pré-requisito de FISIOPATOLOGIA DA REPRODUÇÃO para cursar juntamente com 
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GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA VETERINÁRIA e BIOTECNOLOGIA DA 

REPRODUCAO do discente concluinte JACKSON MARCAL DE AZEVEDO. Aprovado por 

unanimidade Ponto 9. Indicação dos nomes da Profa. Sthenia Santos Albano Amora para o 

Núcleo de Tecnologia e Inspeção dos Produtos de Origem Animal e da Profa. Juliana Fortes 

Vilarinho Braga para Núcleo de Medicina Veterinária Preventiva e Saúde Pública do NDE. 

Aprovado por unanimidade. Cumprida a ordem do dia e, não havendo mais comentários, às 

dezenove horas, o presidente do colegiado, Carlos Eduardo Bezerra de Moura, agradeceu aos 

membros presentes e deu por encerrada a reunião. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, 

lavrei a presente ata que foi lida, corrigida e aprovada pelos membros na 1ª Reunião Ordinária do 

Colegiado do Curso de MV, realizada no dia quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e três. xxxxxxx 
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